



Amend	ment	Ι	V	0	١.	

TO:

ALL VENDORS

FROM:

William (Dennis) Gallman

SUBJECT:

USC-IFB-2754-DG/Furnish/Deliver Bike Rack

DATE:

February 5, 2015

This Amendment No. 1 modifies the IFB only in the manner and to the extent as stated herein.

ITEM ONE: CLARIFICATIONS TO QUESTONS PRESENTED BY VARIOUS VENDORS

1) Question: Will each lot be purchased at the stated quantity, if purchased? I am trying to get a feel for how to estimate the freight cost of the product which can vary quite a bit based on how much is ordered.

Answer: Change the freight to: FOB Destination/Pre Pay and Add.

2) Question: On the U racks attached to rails (Item B, C, &D) are you looking for the U rack to be welded onto the C channel or bolted? We can offer them either what, but it is not specified.

Answer: A welded connection or bolted is acceptable.

3) Question: We spoke earlier regarding a request for drawings of the bike racks needed in Solicitation Number: USC-IFB-2754-DG. If there are no drawings, can you provide us a picture or a physical location where we can look and take pictures of these bike racks? I believe this will be helpful to accurately determine the cost of this project.

Answer: (SEE ATTACHED PICTURE SAMPLES) INSTALLATION IS NOT REQUIRED

Item Two:

Incorporate the attached picture samples into the solicitation

BIDDER SHALL ACKNOWLEDGE RECEIPT OF AMEDMENT NO. 1 IN THE SPACE PROVIDED BELOW AND RETURN IT **WITH THEIR BID RESPONSE**. FAILURE TO DO SO MAY SUBJECT BID TO REJECTION.

Authorized Signature	Firm	
Date		





